

习近平对廖俊波先进事迹作出重要指示

不忘初心 扎实工作 廉洁奉公

身体力行把党的方针政策落实到基层和群众中去

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对廖俊波同志先进事迹作出重要指示强调，廖俊波同志任职期间，牢记党的嘱托，尽心尽责，带领当地干部群众扑下身子、苦干实干，以实际行动体现了对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质，无愧于“全国优秀县委书记”的称号。广大党员、干部要向廖俊波同志学

习，不忘初心、扎实工作、廉洁奉公，身体力行把党的方针政策落实到基层和群众中去，真心实意为人民造福。

习近平指出，一段时间以来，一些优秀基层干部因各种原因在基层一线工作中不幸过世。各级党委和政府要关心这些优秀基层干部的家属，满腔热情帮助他们解决困难，特别是要把他们的老人和未成

年子女照顾好。这项工作，要有专人负责、专人落实。

廖俊波同志生前是福建省南平市委常委、副市长，武夷新区党工委书记，曾任政和县县委书记，2015年6月被中央组织部授予“全国优秀县委书记”称号。2017年3月18日，廖俊波同志在赶往武夷新区主持召开会议途中不幸发生车祸，因公殉职。M

(来源 | 新华社)

省侨联党组中心组集中学习廖俊波先进事迹

文 | 管国斌 图 | 尤威



陈式海主席

日前，省侨联党组中心组集中学习廖俊波同志先进事迹，机关副处级以上干部全部参加，省侨联党组书记、主席陈式海为大家上党课，作专题辅导。

陈式海强调，廖俊波同志是当代的楷模，是全省侨联系统党员干部“两学一做”学习教育的生动教

材。向廖俊波同志学习，就是要学习他高尚的政治品格，信念坚定、对党忠诚；学习他一心为百姓谋幸福、大公无私的公仆情怀；学习他战斗一线、苦干实干的务实工作作风；学习他立足本职、不断创新的人生追求；学习他立党为公、清正廉洁的高尚情

操。陈式海要求，全省侨联系统要把开展向廖俊波学习作为今年的重要政治任务来抓，围绕中心工作、创新形式、用活载体，把学习成果转化成推动侨联工作创新发展的动力，在“建设新福建、机关走前头”中树好侨联形象，做出侨界应有贡献。M



学习活动现场